



PD ZZV CELJE VAS VABI

V NEDELJO, 5. januarja 2025, ob 7.00 uri, na

SVETI PETER PRI ŽUŽEMBERKU (888 m)

Poseben avtobus odpelje iz Slovenskih Konjic ob 6.15 uri mimo Vojnika, Spodnje Hudinje, Nove vasi do Glazije, kjer bo ob 7. uri ter v Žalcu ob 7.10 uri. Iz Žalca nadaljujemo vožnjo proti Dolenjski v smeri Žužemberg, Dvor in Lašče, kjer v bližini gostišča Rojc parkiramo avtobus.

Nekoliko naprej od gostilne se v levo odcepi gozdna cesta, ob kateri opazimo oznake za evropsko pešpot E7. Usmerimo se na omenjeno cesto, ki kmalu izgubi asfaltno prevleko in se naprej zmerno vzpenja skozi gozd. Višje pridemo na križišče, kjer nadaljujemo po levi cesti, ob kateri opazimo oznake za Svetega Petra. Cesta se nato položi in nas iz gozda pripelje na večjo jaso imenovano Oražem. Za jaso pridemo na križišče, kjer ob lovski opazovalnici opazimo oznako za Svetega Petra, ki nas usmerja na desno cesto. Čeprav oznake kažejo desno, mi nadaljujemo po levi spodnji cesti, ob kateri se nadaljujejo markacije (nadaljevanje je možno tudi po desni cesti). Leva cesta se nato povsem položi, oz. se čez čas prične celo zlagoma spuščati. Omenjeni cesti pa sledimo do križišča, kjer se nam z leve priključi markirana pot iz Podgozda. Tu pri postaji križevega pota št. 8, nadaljujemo po desni nekoliko bolj strmi cesti, s katere se že kmalu v levo odcepi markirana pešpot, ki višje preči pred kratkim zapuščeno cesto. Nadaljujemo po kolovozu, ki se vzpne mimo naslednjega križa, le ta pa se postopoma spremeni v prijetno gozdno pot. Višje še enkrat prečimo cesto, pot pa ponovno nadaljujemo po kolovozu, le ta pa se tudi tukaj spremeni v pešpot, katera nas višje pripelje do mrežaste ograje. Poti, ki se naprej najprej zmerno, nato pa strmo vzpenja ob ograji, sledimo vse do vrha Svetega Petra, na katerem stoji manjše zavetišče in lesen razgledni stolp.

Za pot bomo potrebovali: okoli 4 ure.

Višinska razlika po poti: 525 m.

Hrana: iz nahrbtnika . Možno bo kupiti topli napitek v zavetišču pri Svetem Petru.

Udeleženci morajo imeti: primerno planinsko obutev, pohodne palice in oblačila primerna vremenskim razmeram. V primeru snežnih razmer pa tudi gamaše in derezice.

Prijavnina za lastne stroške: 20.00 €.

Pohod bodo vodili VPZS.

Prijave zbira: **Janez na tel. št. 041 494 530.**

Organizator pohoda: **ROBERT**

VABLJENI NA DOLENJSKO!